

非洲杯菜鸟互搏,冈比亚可保不败

沈雷

《文汇报》体育部主任



毛里塔尼亚 平手 冈比亚

竞彩不让球推荐:1、0

与欧洲杯、亚洲杯一样,非洲杯也拉开了扩军大幕,今年非洲杯第一次扩大为24队参赛,C组的科摩罗和F组的冈比亚均为非洲杯新军。

冈比亚在非洲足坛的地位很低,过往一直是三流球队。由于上世纪90年代起该国大批难民逃往欧洲(主要是意大利与斯堪的纳维亚国家),其中不少人在欧洲青训体系的培养下走上了职业足球之路。目前这支冈比亚队三条线的核心人物均来自意甲——29岁的中卫奥马尔·科利出道于芬兰联赛,后辗转瑞典超、比甲,一步一个台阶地来到桑普多利亚,并坐稳主力位置;23岁的前锋穆萨·巴罗由亚特兰大青训培养,可以胜任锋线所有位置,目

前为博洛尼亚不可或缺的主力,身价已超过2000万欧元;00后中场达博埃由罗马培养,本赛季被穆里尼奥看好,正式提拔到一线队。

这三个人组成冈比亚队中轴线,而球队在其他位置上也有不少经验丰富的球员,如效力于比利时根特的中场马雷、全北现代的攻击手莫多乌·巴罗等人,这些球员分布在欧洲、亚洲多个联赛,都是适应性很强的球路型球员。冈比亚在本次非洲杯预选赛上表现抢眼,该队与加蓬、民主刚果、安哥拉这三支非洲二流球队同组,球队最终意外夺得小组头名,获得出线权。这次出线与扩军其实关系不大,预选赛中的优异表现无疑大大提升了冈比亚全队的信心。

冈比亚的对手毛里塔尼亚是第二次出战非洲杯,在上届杯赛中该队小组垫底出局。毛里塔尼亚位于西撒哈拉,国内既有阿拉伯人也有西非人,球队组成同样如此。毛里塔尼亚球员多在国内联赛和法国低级别联赛效力,队内没有五大联赛球员。总体而言,毛里塔尼亚队防守尚可,但进攻能力不足,中前场缺少领军人物,球队整体实力与亚洲一流队伍相仿,在去年年底举行的阿拉伯杯中,该队连负突尼斯、阿联酋,仅2比1击败叙利亚,在本小组垫底。

机构为本场比赛开出的亚洲指数为平手,综上所述,本场比赛看好冈比亚不败。

老鬼

知名足球培训师



皇马势稳优势足 巴恩斯利触底反弹

巴塞罗那 受半球 皇家马德里

竞彩不让球推荐:0

巴恩斯利 受平半 斯托克城

竞彩让球推荐:3

巴塞罗那VS皇家马德里

巴塞罗那上周末在联赛中客场先进球亦是无法守住小胜的赛果,遭格兰纳达完场前逼和,显然自哈维回巢执掌巴萨,球队的攻击力依旧是大不如从前,防守方面均场超过1球的表现低迷;皇马上周末的联赛主场是对巴伦西亚大打出手,一泄球队在客场遭赫塔菲爆冷输球的憋屈,安切洛蒂对于皇马既有球员的整合能力显然是高出一筹,均场超过两球的攻击力也是目前西甲联赛中明显高出其他争冠球队一筹的表现。本场比赛欧洲平均赔率给出3.534、3.706、1.984的数据,三组数据压缩在窄小的范围内分布,主胜指数在后市的调整中出现明显的小幅度拉高,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑调整,居中的平赔指数协调性地出现小幅度的拉高。盘口方面给出主受让半球的中水,上盘可搏。

巴恩斯利VS斯托克城

巴恩斯利上周末在足总杯与低级别的学弟巴路大打出手,但球队在英冠联赛中的处境就明显不济,在多达8轮联赛不胜后球队已经被挤压到保级圈内挣扎。斯托克城在上周末的足总杯强取莱顿东方,这亦是球队近来英冠联赛3轮不胜的止跌,球队上次英冠联赛中取胜还要追溯到去年12月初的客场取胜巡游者的比赛。本场比赛欧洲平均赔率给出3.315、3.174、2.201的数据,主胜和平赔指数之间的分布十分接近,调整中主胜指数出现的上下震荡幅度不大,对位的客胜指数在后市的调整中走势保守,居中的平赔指数在调整中震荡的幅度不大。盘口方面给出主受让平半的中水上盘,盘面浅开贴水偏高之下上盘恐难出。

国家德比,皇马拿回主动权

北京时间1月13日凌晨3点,西班牙超级杯半决赛将上演一场巅峰对决,西甲豪门皇家马德里对阵同为西甲豪门的巴塞罗那。这无疑是一场不折不扣的西班牙国家德比。不过本赛季随着巴塞罗那的表现下滑厉害,让这场“西班牙国家德比”变得有些不负盛名了,比赛在中立场地沙特进行

在本轮西甲中,巴萨遗憾憾平格拉纳达,皇马4比1战胜瓦伦西亚。据数据统计,皇马自去年11月份以来已经在联赛中取得8场胜利,值得一提的是,巴萨整个赛季也只赢了8场。

皇家马德里队目前是西甲领头羊球队,暂时在多赛一轮的情况下领先身

后的塞维利亚5分,这也是唯一能够威胁到皇家马德里争夺西甲冠军的球队了,这让皇家马德里在西甲联赛面临的争冠压力并没有太大。在这种情况下,皇家马德里是完全有更多精力去争夺其他杯赛冠军奖杯的,这场西班牙超级杯半决赛皇家马德里应该会全力应战。

巴塞罗那新赛季的表现并不是很好,目前仅排名西甲第6名,争冠基本上是没有希望了,如今球队最大的任务是争夺欧冠席位,而这个竞争却是非常激烈,有多达8支球队要竞争2个欧冠席位,巴塞罗那的竞争压力非常大。在这种情况下,巴塞罗那还有多少精力去

应付一些杯赛就很值得考虑了,毕竟相比一座杯赛冠军奖杯,参加下赛季的欧冠更具吸引力一些。

两支足球队在最近的6场交锋中,皇家马德里以4胜1平1负占据优势,最近的4次交锋皇家马德里取得了全胜,这意味着巴塞罗那在“西班牙国家德比”中已经逐渐失去了赢球主动权。在这种情况下,皇家马德里队在“西班牙国家德比”大战中的心理优势是非常大的,巴塞罗那则面临巨大的长期输球的心理压力,这需要考验巴塞罗那球员的抗压能力。

亚盘开出皇马让半球的初盘,综上所述看好他们拿下比赛。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



巴塞罗那 受半球 皇家马德里

竞彩不让球推荐:0

志在夺冠,喀麦隆状态不会出太早

北京时间1月14日凌晨1时,非洲杯A组第二轮,东道主喀麦隆主场对阵埃塞俄比亚。

两支球队和布基纳法索、佛得角分在同一小组,喀麦隆首战2比1击败了布基纳法索,埃塞俄比亚则0比1输给了佛得角。

喀麦隆目前世界排名57位,排在非洲第7位。喀麦隆从上世纪80年代开始成为非洲强队,1984年和1988连续两届非洲杯获得冠军,1990年世界杯揭幕战爆冷击败阿根廷队,并一路杀入八强。此后,他们在2000、2002和2017年三届非洲杯上获得冠军。

喀麦隆足球目前也在革新中,名宿埃托奥去年底当选为足协主席,本次比赛他

承诺了高额奖金,并且请来了前国门松戈奥担任守门员教练。

喀麦隆世预赛加非洲杯小组赛首轮取得五连胜,首战对阵布基纳法索赛前,对手指责喀麦隆盘外招,新冠检测不合格标准,使得四五名布基纳法索球员及主帅检测呈阳性。而且最后喀麦隆是凭借两个点球,2比1逆转击败了布基纳法索,取得开门红。

埃塞俄比亚世界排名137位,在非洲区排名第40位。世预赛上他们和加纳、南非及津巴布韦分在同一小组,取得1胜2平3负的战绩排名第三,对阵津巴布韦仅取得1胜1平的战绩。

埃塞俄比亚上一次参加非洲杯正赛

还是2013年,因此本届的班底中他们仅有3名球员有过参加非洲杯正赛的经验,本届非洲杯首战对阵佛得角,在对手有6名球员及主教练因为新冠缺席的情况下,埃塞俄比亚开场12分钟就被罚下一人,最后0比1输球。

两支球队近年没有交手记录,此役以喀麦隆主让1.75起步,符合两队实力差距。本届非洲杯前两个比赛日来看目前强队普遍没有完全发力,在赛事扩大到6个小组24支参赛队后,战线拉长的情况下,强队普遍也不会让状态过早展现,而志在冠军的喀麦隆更加懂得合理分配体能及球员状态,因此此役继续看好他们小胜即安,推让负。

林场

资深体育人



喀麦隆 球半/两球 埃塞俄比亚

竞彩不让球推荐:0

迦太基之鹰首秀恐折戟

本届非洲杯F组于周三晚间将迎来一场颇为引人关注的赛事,素有迦太基之鹰之称的突尼斯迎战该组最强对手——有着“猎鹰”之称的马里。两支队伍的本次非洲杯的外围赛中均有着不错的表现,且均是以小组头名晋级正赛。当然如果仅凭名气而言,相信突尼斯在不少购彩者眼中,其地位是要在马里之上的。

突尼斯曾经在2004年非洲杯上问

鼎,而其最近一次在非洲杯的上佳表现则出现在2019年,球队一路杀进半决赛,最终止步于实力强劲的塞内加尔,虽然未能复制2004年的辉煌,但埃及的那届杯赛突尼斯还是让人印象深刻,本次“迦太基之鹰”大有卷土重来之势,目前阵中球员以圣埃蒂安的哈兹里、科隆的斯希里及梅斯绝对主力布龙为核心的三条线构成,再辅以老将托兹加尔及阿森纳的希望之星雷基

克,也难怪外界会将这支老中青架构合理的突尼斯视为本次非洲杯极具竞争力的球队。

马里这边尽管国际排名要低于突尼斯不少,但参加本届杯赛的这支队伍我个人认为是不容小视的,除了后防核心来自雷恩的哈马里外,阵中英超双子星比苏马和杰内波的实力也是有目共睹,此外效力于莱比锡的海达拉也值得关注。近两年马里队的成绩

提升显著,尤其从去年9月之后的表现来看,这支队伍不仅保持着一波连胜的态势,且几乎都能够零封对手,这跟我们以往对于不少非洲球队的防守认知还是有所不同的,而一旦进入到正赛的节奏,马里在攻防两端若能保持住这样的水准,那这只“猎鹰”将很有可能成为本届杯赛一匹真正的黑马。而本场对阵突尼斯的比赛,从亚欧机构的早盘数据来看,作为让球方的突尼斯并未能真正体现出他们在实力及名气上的优势,后市若数据变化不大的话,本场比赛笔者看好马里有望拿分。

朱民

超G竞彩专家



突尼斯 平半 马里

竞彩让球推荐:0